
v zavetju tradicije  

od leta 1921
PrazNujte z NaMi

Vabimo vas v našo klet, ki je bila zgrajena 

v letu 1959 in je prva okroglo zgrajena klet 

v Sloveniji. Krasi jo 105 hrastovih sodov, 

kar je danes že prava redkost. Ogledi za 

skupine in posameznike so možni vsak 

dan. Degustacije vin vršimo v degustacijski 

dvorani, v kateri se lahko razvajate tudi 

ob prigrizkih ali topli hrani. Dvorana je 

prav tako primerna za izvedbo poslovnih 

sestankov, ki jih lahko zaključite z ogledom 

kleti, degustacijo vin ter kulinaričnim 

doživetjem. Klet se nahaja ob avtocesti, na 

relaciji Maribor – Murska Sobota, 5 minut 

od izvoza Sveti Jurij ob Ščavnici. 

KAPELA, vinogradni‰tvo in 
vinarstvo d.d.

Pariãjak 22a, 9252 Radenci
T: +386 (0)2 520 42 50 (h.c.)
T: +386 (0)2 520 42 55 (klet.)
E: kapela.klet@siol.net
www.kapela.si

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Ogled kleti  
s strokovno  
vodeno  
degustacijo

Kakovostna in vrhunska vina ZGP Štajerska - Slovenija, kapelski vinogradi
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Jubilejni program

90 let v zavetju tradicije

Ob 90. obletnici delovanja vinske kleti Kapela vas vljudno  
vabimo na naslednje prireditve v letu 2011:

Mladi, vino in kulinarika, 1.4.2011

Mladim želimo vzpodbuditi željo po vedenju o vinu in kulinariki 
ter jih podučiti o turističnem potencialu celotne regije. 
Zabavno izobraževalni dogodek bomo na Kapeli pripravili v 
sodelovanju z Zdraviliščem Radenci, fakultetami, višjimi in 
srednjimi šolami.

Vino, strast in vrtnice, 27.5.2011

Prijeten večer nas bo skozi kulinarične užitke in strastno 
latino glasbo v družbi Jureta Ivanušiča, Juana Vasleta ter 
argentinske skupine iz Mensose popeljal v svet Argentine. Večni 
romantiki se boste lahko predali omamnemu vonju vrtnic in 
užitkom ob vrhunskih kapelskih vinih, dan pa morda zaključili s 
skrivnostno nočjo v kateri od sob hotela Radin.

Praznik Traminca in dvig klopotca, 14.8.2011

Pod cerkvico zavetnice vinogradnikov, Svete Marije Magdalene, 
uspevajo vrhunski traminci, katerih kakovost je na najvišji 
svetovni ravni. Na Kapeli, zibelki slovenskega traminca, bomo 
ob strokovnih posvetih, ocenjevanju tramincev in zabavnem 
programu proslavili 90. obletnico kleti Kapela. Uživali boste ob 
glasbi Nuše Derende, skupine Dan D in številnih drugih.

Praznik trgatve, 17.9.2011

Skupaj z vami bomo doživeli radost trgatve, ki je za nas 
vinogradnike eden od pomembnejših dogodkov v letu. Za hip si 
bomo oddahnili od delovnega vsakdanjika in se z vami poveselili ob 
bogatem programu, izvirni domači kulinariki in prijetni glasbi.

Martinovanje, 12.11.2011

Ob obisku Svetega Martina se mošt v sodih kapelske kleti 
spremeni v vino. Žlahtno preobrazbo bomo v osrčju kapelskih 
goric, na dvorišču kleti Kapela, praznovali ob zvokih odlične 
glasbe, živahnih ritmih plesalcev ter ob krstu mošta. Za 
razvajanje ob Martinovem vikendu bodo poskrbeli  
v Zdravilišču Radenci.

Več informacij o dogodkih na  

www.kapela.si
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Ba Ob 90. obletnici kapelske kleti vam 

podarjamo kupon za 15 % popust  

ob nakupu kateregakoli vina na Kapeli.  

Kupon najdete na spletni strani  

www.kapela.si.
-15%

Že od leta 1921 ustvarjamo vrhunska vina, ki so prstni odtis 

narave in njenih ljudi. Nič ni lepšega od občutka, da smo odkrili 

nekaj novega, še lepše pa je ob tem spoznanje, da smo znova 

odkrili nekdaj nam ljube arome, barve in okuse. Kapelska vina 

so zrcalo tradicije, ki je v naši podzavesti in hkrati okno v novi, naš vsakdanji 

svet, v katerega smo ujeti. So ključ v nova doživetja prvinskega, ker so 

naravna, bogata, iskrena, razigrana in dozorela. 
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